

1.   Resuelve cada uno de estos sistemas:
     (1,5 puntos)  
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2.   Resuelve este sistema:
(1,5 puntos)
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3.    Resuelve esta ecuación:
    (1 punto)  
2x4 + x3 − 8x2 − x + 6 = 0

PLANTEA UNA ECUACIÓN Ó UN SISTEMA Y HALLA SUS SOLUCIONES PARA RESOLVER LOS SIGUIENTES PROBLEMAS 
4. ÁNGULOS: En un triángulo, sabemos que el mediano de sus ángulos mide el doble que el pequeño. Además, el mayor de ellos excede en cinco grados al mediano. ¿Cuánto miden sus ángulos?      (1,5 punto)  
5. NÚMEROS: Las dos cifras de un número suman 14; y, si invertimos el orden de sus cifras, el número obtenido supera en 36 unidades al número inicial . ¿De que número se trata?        (1,5 puntos)  
6. PORCENTAJES: Un comerciante compra dos productos por 500 € y después los vende. Por la venta del primero de los artículos obtine un 5% de beneficio; y, por la venda del segundo, un 4,5% de beneficio. Sabiendo que ha conseguido 3,15 € más de beneficio por la venta del primero que por la del segundo, ¿cuanto le costó cada uno de ellos?           (1,5 puntos)  
7. PITÁGORAS: Los lados de un triángulo rectángulo tienen por medidas en centímetros tres números pares consecutivos. Halla los valores de dichos lados.     (1,5 puntos)  






